Archive:2010/03/08 - 2010/03/14

908pages on
this wiki
Add New Page


Bly (bly1234): *Gets two Fortune Cookies* Bly (bly1234): *They both say the same thing* Bly (bly1234): *Tourny still has his Christmas Avatar* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What'd they say?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
  • ~Naga Krion~ (drakon013) enters the Appearence

Bly (bly1234): (Something about Books) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Proof that they work.)

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is on Yulair

Bly (bly1234): *A rift opens up over Yulair* Bly (bly1234): *A beaten up shuttle is seen exiting* Bly (bly1234): *The rift then closes* Bly (bly1234): Faretel: ZOMG!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) trots along a little road

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Approaches only the buildings are nicer* Bly (bly1234): *A Yularian Officer comms Wolf* <Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) doesn't have a comm

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (hi.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): permission to boot Adam? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We're RPing.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *enters appearance* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Uhmm...) ~Naga Krion~ (drakon013): (Granted) <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has been permanently removed from this room> <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has left the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Tha...t's Tourny's call.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (that wasn't me) <DR. Tourny Prime (dsqtourny) (Admin) has entered the room> ~Naga Krion~ (drakon013): (I'm an admin too.) Bly (bly1234): Gah! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Tourny, Naga's booting.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (JK. lol) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We're RPing. Join us.) <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) (Normal) has entered the room> ~Naga Krion~ (drakon013): (Naga Krion [BH-1 Ban Hammer] Adam) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Seriously. I didn't grant them permission.) <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has been permanently removed from this room> <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has left the room> Teh Spirit Of Nonë223 (none223): ( eh Spirit Of Nonë223 (none223): *enters appearance* ) <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) (Normal) has entered the room> <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) is now a member of group Peon (Mute)> <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has been permanently removed from this room> <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has left the room> DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...) <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) (Peon (Mute)) has entered the room> <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has left the room> Bly (bly1234): *A Yularian Officer ones again comms Wolf*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) doesn't have a comm

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *comms Wolf* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Faretel is in charge* DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Naga, who gave you permission to be admin?)

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) doesn't have a comm

~Naga Krion~ (drakon013): (Um....) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wasn't me.) DR. Tourny Prime (dsqtourny): *comms Wolf* <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) (Peon (Mute)) has entered the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I can tell you that.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *is afraid to come faretel* <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) is now a member of group Moderator> ~Naga Krion~ (drakon013): (An admin?)

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) doesn't have a comm for the last time

~Naga Krion~ (drakon013): (Kor) ~Naga Krion~ (drakon013): (To) DR. Tourny Prime (dsqtourny): *comms Wolf again* (Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam): why am i getting booted? ~Naga Krion~ (drakon013): (Ris) Bly (bly1234): *The Shuttle Comms Faretel* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hold on.) DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Er..) Bly (bly1234): *A wing from the shuttle breaks off* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Admiral Faretel: *Answers* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (who made him a mod?) Bly (bly1234): *The Shuttle Urgently comms Faretel aggain* DR. Tourny Prime (dsqtourny): *comms Wolf for the third time* DR. Tourny Prime (dsqtourny): *continuously comms Wolf until his non-possessed comm explodes* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The comms are all redirected to Faretel* ~Naga Krion~ (drakon013): (If Adam remains silent, then I shall ignore him) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: What is this?! A convention!? Bly (bly1234): Shuttle Pilot: Admiral Faretel, this is the BlyDonian Shuttle, The Orion. DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yes. DR. Tourny Prime (dsqtourny): It is. Bly (bly1234): Shuttle Pilot: We has an urgent message for one Commander Wolf. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Rolls eyes* The BlyDonians...great. Bly (bly1234): Shuttle Pilot: We wish to speak to him immediately. Bly (bly1234): *A large superlaser emits from the shuttle* DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Wolf doesn't have a comm* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: ... It can--what the? Bly (bly1234): *The shuttle then implodes* Bly (bly1234): *jk* <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has left the room> DR. Tourny Prime (dsqtourny): *everybody suddenly wants to comm Wolf* Bly (bly1234): Shuttle Pilot: We need you to find Wolf, immediately please. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Admiral Faretel: *Beams Wolf up in midsentance* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, so, it was--*is beamed* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Bly (bly1234): Shuttle Pilot: ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was talking to Mr.Henderson. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Shoves me to the window* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (my band director?) Bly (bly1234): Shuttle Pilot: I have an urgent message for you, from Bly. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I see. <Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room>

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes to the comm

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes? Shuttle Pilot (bly1234): May I board? Shuttle Pilot (bly1234): We need repairs. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It depends. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's the message? Shuttle Pilot (bly1234): It is urgent. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait! Shuttle Pilot (bly1234): That is all I know. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Go ahead. Shuttle Pilot (bly1234): Bly told me that you would know how to open it. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Board the Radiant. Shuttle Pilot (bly1234): *Begins the landing cycles*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) beams to the hanger bay of the Radiant

Shuttle Pilot (bly1234): *lands, in a beaten up shuttle* Shuttle Pilot (bly1234): *gets out* Shuttle Pilot (bly1234): *Gives Wolf a small military salute, despite the fact that I am not affiliated with the Yularians.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) salutes, to what extent he can

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Repair crews start working on the shuttle* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I understand you have a message? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Of urgency? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Regarding an invasion. Shuttle Pilot (bly1234): YEs. Shuttle Pilot (bly1234): Invasion? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh. Shuttle Pilot (bly1234): What invasion? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Whoops. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wasn't supposed to say that. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sorry. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Uhm... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What was it? <DR. Tourny Prime (dsqtourny) has left the room> <DR. Tourny Prime (dsqtourny) (Admin) has entered the room>

  • Shuttle Pilot (bly1234) hands Wolf a box, with a pawprint identifyer*

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Open it, I presume? Shuttle Pilot (bly1234): Yes. DR. Tourny Prime (dsqtourny): "Hey! That's a mighty fine lookin' wooden horse you have there. Mind if I have a turn?"

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) puts his paw in the little identifyer

Shuttle Pilot (bly1234): *The box opens* Shuttle Pilot (bly1234): *Takes the letter inside of it* Shuttle Pilot (bly1234): Letter: Dearest Wolf, Shuttle Pilot (bly1234): Letter: I have found myself in a sticky situation. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm.. Shuttle Pilot (bly1234): Letter: The Ichiri turned out to be evil, and nefarious. DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Wolf's paw is too big to fit in the hole* <Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It'd probably be too small.) Shuttle Pilot (bly1234): Letter: They have taken me captive, this shuttle barely made it out. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *will only RPG if he is included* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Go ahead.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *enters appearance* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'll include you.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *comms Wolf* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's redirected to Faretel* DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Yes? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *crap* Shuttle Pilot (bly1234): Letter: There is the technology to open a rift portal in this shuttle, we're giving it to you so you can come and...well... Shuttle Pilot (bly1234): Letter: Rescue me. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Umm, hello, I have a message for Wolf Shuttle Pilot (bly1234): Letter: I must now conclude this message, the shuttle must leave before we are boarded. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Doesn't everybody? What is it? Shuttle Pilot (bly1234): Letter: Sincerely, your friend, Bly. DR. Tourny Prime (dsqtourny): Intergalactic Comm Service: Im sorry, but it seems that your communication has failed. Possible causes: A network cable is unplugged. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Why doesn't he have a comm system?!?!?!?!?!?! ~Naga Krion~ (drakon013): ( ) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: He -was- off duty.

  • Shuttle Pilot (bly1234) shows Wolf the Rift-Opener Technology*

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ooh. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I see... Shuttle Pilot (bly1234): The Ichiri gave this to us. Shuttle Pilot (bly1234): Several of them. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): which implies he is no longer off duty Shuttle Pilot (bly1234): In the hopes Bly would not leave. DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Hive drops out of hyperspace and blows up the tech with a laser, then flies away* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: It was an emergency, at best. He had no time to get a comm. DR. Tourny Prime (dsqtourny): *jk* Shuttle Pilot (bly1234): He attempted to, and they boarded the Bly Machine. Shuttle Pilot (bly1234): I expect they have Bly, his staff, and the ship captive. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Would you like to speak to him in person? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): The point is- Teh Spirit Of Nonë223 (none223): YES! Shuttle Pilot (bly1234): He requested me to come and ask for help. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Very well. Hyperspace to Yulair. He'll see you there. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *enters hyperspace* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Ends the comm* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *shouts at his computer for being to slow* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *calls his computer names* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A rift opening device... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes up to it

Shuttle Pilot (bly1234): Shall I get to work installing the rift technology? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *calls his computer gay* Shuttle Pilot (bly1234): *Several Engineers come out, ready to install* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Is it possible to open a very small one? Barely a meter in size?) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *kicks his computer* Shuttle Pilot (bly1234): (I suppose?) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *zaps it with a ray gun* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Install it. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah, yeah... Shuttle Pilot (bly1234): Engineers: Very well. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This will prove -very- useful. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): See... Shuttle Pilot (bly1234): *They place it on a cart, and roll it off*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks at it closely

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They designed it.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, well. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll look at it once it's installed. Shuttle Pilot (bly1234): Engineers: *Go and install it* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *gets out a flamethrower*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes to where it is

Shuttle Pilot (bly1234): *All they had to do was plug it in* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *sets his computer on fire* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Good... Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *exits hyperspace*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks at it closely

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): See here? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *sees Yulair* Shuttle Pilot (bly1234): Yes? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *comms Yulair (Wolf)* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can probably find every possible weakness... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Of the Ichiri. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): With a bit of research. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However. Shuttle Pilot (bly1234): I suppose you could. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It wouldn't be possible. Shuttle Pilot (bly1234): For now, we should rescue Bly. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Tells him to take a shuttle to the Radiant* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): For startes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): r {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): s Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *comms Yulair (Wolf)*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sets to open a very small one

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Tells None to take a shuttle to the Radiant {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): it to* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *flies over the Radiant*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts meditating

Shuttle Pilot (bly1234): Perhaps you should call Emperor Krion. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *boards a Vinur War Droid* Shuttle Pilot (bly1234): His massive sized ships could help.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) appears in a ghost-like form in a hall onboard the Ichiri flagship

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *drops out of Kyrbej onto The Rdiant* Shuttle Pilot (bly1234): (And None.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Huh. Shuttle Pilot (bly1234): (I've been meaning to talk with you!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Quite interesting. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (What) Shuttle Pilot (bly1234): (You're a massive hypocrite!)

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts looking around

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (waddaya mean) Shuttle Pilot (bly1234): (You stole everything from the Mandalorians!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (just names) Shuttle Pilot (bly1234): (You're character is in Mando-Suit!) DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...) Shuttle Pilot (bly1234): (Your*) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *thats cause I had nothing better for a picture* Shuttle Pilot (bly1234): (>.>)

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes up to an Ichiri
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks a it closely
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts fading away

Shuttle Pilot (bly1234): *Tourny?!*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops meditating

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ohh... Shuttle Pilot (bly1234): *Get in the Appearance!* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *finally lands on the radiant on a Vinur War drOid*

  • ~Naga Krion~ (drakon013) walks to a balcony looking out over Drakonia
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets a comm
  • ~Naga Krion~ (drakon013) lights a cigarette

Shuttle Pilot (bly1234): *Trillius comes and knocks Naga's Cigarette away*

  • ~Naga Krion~ (drakon013) watches the fleet conduct excersises

Shuttle Pilot (bly1234): *Then disappears* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *Wolf hears a loud THUNK* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hm? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Must've dropped some cargo? Shuttle Pilot (bly1234): Who knows. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtroopers: *Run to where None is* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *Vinur War Droid drops into one of the Hangars* Shuttle Pilot (bly1234): This ship is weirder than the Bly Machine. Shuttle Pilot (bly1234): And that's saying a lot. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Radiant? Shuttle Pilot (bly1234): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Half-sentient. I swear.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) hands the pilot some reports

Shuttle Pilot (bly1234): *Looks at Wolf like he's crazy* Shuttle Pilot (bly1234): Radiant: I'm alive! Shuttle Pilot (bly1234): *jk* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Reports fromm officers: *State that the ship talks to them in their sleep* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *is in hangar with stormtroopers running at him* Shuttle Pilot (bly1234): Perhaps you could round up a small rescue party. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Funny thing is, they don't find it creepy. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Small? Shuttle Pilot (bly1234): Well. Shuttle Pilot (bly1234): Large. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Universal race. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Against a rag-tag fleet led by a 225m long ship? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hah-hah! Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Stormtrooper: State your business here! Shuttle Pilot (bly1234): 225km? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However, this is no ordinary ship. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nope. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I wish to speak with Commander Wolf {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 225m. Shuttle Pilot (bly1234): Oh. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There is no rag-tag fleet. Shuttle Pilot (bly1234): Perhaps You could inform Emperor Krion. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Just a state of the art one. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I shall. Shuttle Pilot (bly1234): Or Doctor Tourny. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtroopers: Um... Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I will leave my ship, and you can see I am unarmed. Please take me to Wolf. Shuttle Pilot (bly1234): I doubt he would help, however. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Right this way. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *follows stormie* Shuttle Pilot (bly1234): Emperor Krion and Bly have never seen eye to eye. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *starts talking to the trooper* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah... Teh Spirit Of Nonë223 (none223): long have you worked here? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well. Shuttle Pilot (bly1234): Doctor Tourny? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Here as in the Radiant? Shuttle Pilot (bly1234): Emperor Krion? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Yes.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: 8 weeks. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Interesting... Shuttle Pilot (bly1234): President None? Shuttle Pilot (bly1234): Colonel Kortoris? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): When was the last time you killed someone? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah... Shuttle Pilot (bly1234): Nah, No Brits. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What is that? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Never. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (SUPREME MINISTER, NOT PRESIDENT) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Writing? Shuttle Pilot (bly1234): *Pilot is obviously biased against Kortoris'* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): REally?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks closely at the device

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): That must suck. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Suck? No. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Try it sometime, its fun/ Shuttle Pilot (bly1234): Shall we go to Drakonia then? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Yulair's almost always at peace. The wars we -have- been through end quickly. With our victory. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *crap* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Really... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Thats very interesting! Shuttle Pilot (bly1234): *None comes into our room* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Stormie: Right in here, Sir. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *enters doors* Shuttle Pilot (bly1234): *Gives None an honorary salute, as he is a head of state* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Umm....hello? Shuttle Pilot (bly1234): Hello. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Might I ask who you are? Shuttle Pilot (bly1234): *Wolf is curled up into a ball* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): And why Wolf is....over there? Shuttle Pilot (bly1234): I am Pilot Nly Traen, of the BlyDonian Shuttle The Orion. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *puts him in a headlock* What did you do to Wolf?!?!?!?! Shuttle Pilot (bly1234): Nothing. Shuttle Pilot (bly1234): He is merely asleep. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *lets go* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): oh...ok. Teh Spirit Of Nonë223 (none223):'re a BlyDonian? Shuttle Pilot (bly1234): I am. Shuttle Pilot (bly1234): I am actually a CloneTrooper of the 327th Star Corps. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I thought they were all *cough*dead*cough* Shuttle Pilot (bly1234): There is no such thing as a civilian BlyDonian. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (soooo stolen from STar Wars) Shuttle Pilot (bly1234): (Just like your civilization, None) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (mine aren't EXACTLY like they were in star wars) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.) Shuttle Pilot (bly1234): Commander Wolf. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *Wolf wakes up* Shuttle Pilot (bly1234): Shall we set a course for Drakonia? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Umm..... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was meditating. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): of course. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You needed to talk to me? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Yeah, I came in during your (wolf?) nap ~Naga Krion~ (drakon013): (I reccomend comming me first, so our defenses don't vaporize you.) Shuttle Pilot (bly1234): (lol) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Yeah, WTF is happening with BlyDonia and stuff and the rift and stuff and another universe and stuff. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stuff. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stuff, my dear None. Stuff. ~Naga Krion~ (drakon013): (Bly, unlike Wolf, is *not* on the "Allies List") ~Naga Krion~ (drakon013): (Niether is None) Shuttle Pilot (bly1234): You are not aware, Minister None?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms Naga

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): not really.. Shuttle Pilot (bly1234): *Bly is not in the Appearance Galaxy* Shuttle Pilot (bly1234): *Or Universe* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): really? Shuttle Pilot (bly1234): *Sighs*

  • ~Naga Krion~ (drakon013) answers

~Naga Krion~ (drakon013): Hello, Wolf {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi, Naga. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How're you? ~Naga Krion~ (drakon013): (Is it vid-comm?) ~Naga Krion~ (drakon013): Fine. And you? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Ehm. Yes.) Shuttle Pilot (bly1234): Bly had grown tired of ruling a planet about a week ago. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Quite good. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can open a rift to the Ichiri universe. Shuttle Pilot (bly1234): So he Commed Emperor Krion, and a few others to destroy his fleet and planet. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *VERY LOUD DEATH METAL STARTS PLAYING OVER INTERCOMMS, AND PEOPLE GET MAD* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, and, they're evil. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Not surprised, to be honest. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They've taken Bly captive. Shuttle Pilot (bly1234): Bly blew up his big ships, which posed a threat, and then the others did his dirty work. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *even Naga hears the music* Shuttle Pilot (bly1234): *Naga throws a large party at that news* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hold on a moment.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) meditates
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) disrupts the music with thought-waves

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *during death metal* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There we go. ~Naga Krion~ (drakon013): Damnit, turn off that music! Teh Spirit Of Nonë223 (none223): sorry!!!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) 's ear twitches

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ow. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): owww. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *answers his personal comm* Shuttle Pilot (bly1234): Then, Minister None, a rift opened at the Tenon Colony. Shuttle Pilot (bly1234): The rift sucked in Tenon and the space station. ~Naga Krion~ (drakon013): So Bly is captive. So what? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *sorry, gotta go Morbius!* Shuttle Pilot (bly1234): Bly and a few others went to investigate. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Wait, what {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You can send an armada. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Through the rift. Shuttle Pilot (bly1234): Bly then elected to stay begind. ~Naga Krion~ (drakon013): Why would I do that? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And obliterate every last stinking ape in the galaxy. ~Naga Krion~ (drakon013): Why would I do that, though? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): While I sneak in and grab Bly. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Because it's a fun past-time? Shuttle Pilot (bly1234): Mistake, as they forced him to remain in the Galaxy, they allowed him to use his Bly Machine to cruise around. ~Naga Krion~ (drakon013): They're doing me a service by keeping Bly out of the way. Shuttle Pilot (bly1234): Bly did not like staying there.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) meditates

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Then how did he get out? Shuttle Pilot (bly1234): So, he prepared to make the jump to hyperspac.e Teh Spirit Of Nonë223 (none223): oh. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Naga gets the image of Wolf dangling keys and saying "The Bly under my command."* Shuttle Pilot (bly1234): That was when the Ichiri boarded our ship, and took him hostage.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops meditating

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): ehh...good riddance

  • Shuttle Pilot (bly1234) punches None

Shuttle Pilot (bly1234): You will not disrespect Bly. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): JUST KIDDING!! ~Naga Krion~ (drakon013): (What do you mean, gets an image"?) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): sheesh {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (In your head.) Shuttle Pilot (bly1234): (An image pops into your mind) Shuttle Pilot (bly1234): (Picture a Wolf dangling keys) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And saying in a creepy British voice "The Bly under my command. Also, Stormtroopers holding Bly captive.) Shuttle Pilot (bly1234): I however, managed to escape, and give you this message. Shuttle Pilot (bly1234): (*Can picture the British voice too*) ~Naga Krion~ (drakon013): (The only organic elements of my body are several cells inside my chest armor) ~Naga Krion~ (drakon013): (Everything else is mechanical) Shuttle Pilot (bly1234): (*is waiting for Naga to say, I didn't know Kris narrarates your thoughts*) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hold on a second.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *answers the call from Morbius: Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *WHAAAAAAAAAAAAT* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *Morbius: Hi!* Shuttle Pilot (bly1234): *Takes None's Comm* Shuttle Pilot (bly1234): *Steps on it* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *WHAT DO YOU-* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): thank you. Shuttle Pilot (bly1234): Np. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NVm.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I have no clue how that man expects to be elected the Supreme Minister Shuttle Pilot (bly1234): You are stepping down? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): elections.. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): March 22 Shuttle Pilot (bly1234): I see. Shuttle Pilot (bly1234): *In the Gammetan System, the Supreme Chancellor gets a panic attack at the mention of elections* ~Naga Krion~ (drakon013): (In the Drakonian system, we have no idea what an election is) Shuttle Pilot (bly1234): (I can tell.) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): ��� .Wolf82 (wolf802)���� ~Naga Krion~ (drakon013): If that is all you have to say, Wolf, then farewell. ~Naga Krion~ (drakon013): *ends comm* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (wtf was that) Shuttle Pilot (bly1234): (Naga not helping me) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NOPE! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, adrn. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): darn Shuttle Pilot (bly1234): Wolf. Shuttle Pilot (bly1234): ReComm him?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets a crazed look

Shuttle Pilot (bly1234): We'll need his ridiculously overpowered ships. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): You see...I am trying to help Morbius win the election, but he has no social skills whatsoever

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts snickering evilly

Shuttle Pilot (bly1234): *Likes None's Anthem* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I am hoping for a miracle for him to win the elections.. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (thank you) Teh Spirit Of Nonë223 (none223): because the other candidate speaks a strange form of basic he calls "lolcat" Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *quotes candidate* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot... Shuttle Pilot (bly1234): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nly. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): OH HAI! I iz lolcat Ben runzing foar teh spot of Suprme Minister of cheezburgerz! Shuttle Pilot (bly1234): What will happen to you, None? Shuttle Pilot (bly1234): You surely want to be in command still? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We have a pressing and unyeilding need to ralley the forces of the Appearance. And...other galaxies. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So that we may save dear Bly from his grim fate. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): If Morbius wins, I will become commander of the army, and a senator Shuttle Pilot (bly1234): It sounds like it is just you.

  • ~Naga Krion~ (drakon013) comms Wolf

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Almost always is.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) answers

Shuttle Pilot (bly1234): Better than nothing, I always say. ~Naga Krion~ (drakon013): I have an idea. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): if Ben wins, I will kill myself {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's the spirit! Shuttle Pilot (bly1234): O.o Teh Spirit Of Nonë223 (none223): or become a hermit {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hermit. ~Naga Krion~ (drakon013): Perhaps we could get the Strog pissed off at the Ichiri, or vis versa. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why die?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) raises an eyebrow

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): you haven't met Ben yet... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why would we ever do that? Shuttle Pilot (bly1234): *Snipes Ben* Teh Spirit Of Nonë223 (none223): sorry. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): hes about.......a bAGILLION light years away {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nly. ~Naga Krion~ (drakon013): They would forget us and kill each other. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When we go to rescue Bly. Shuttle Pilot (bly1234): Yes? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You're gonna be on my bridge crew. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Team Motivator". Shuttle Pilot (bly1234): But... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How's that sound? Shuttle Pilot (bly1234): I have know. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): what about me? Shuttle Pilot (bly1234): Get back to the rift. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You aren't going anywhere. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That shuttle is shot to hell. Shuttle Pilot (bly1234): =O Shuttle Pilot (bly1234): True. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Shuttle: LET ME OUT!!! THIS PLACE IS SCARRRY!!!!! Shuttle Pilot (bly1234): However, I must leave. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And we'll have to prepare ever ship that we can. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): what about me? Shuttle Pilot (bly1234): You? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): yes {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): every* Shuttle Pilot (bly1234): You'll be willing to risk thousands of your men to save Bly? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, I don't know. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Little do the Ichiri know.. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): probably not {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've got a surprise. Shuttle Pilot (bly1234): Good man! *Slaps None on the shoulder* ~Naga Krion~ (drakon013): Wolf, you are the diplomatic expert. Put my plan into action ASAP. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): B-B-But... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wha.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Er... Teh Spirit Of Nonë223 (none223): What about MEEEEEEEEEEEEEEEEEEE Shuttle Pilot (bly1234): *Takes the Comm* Shuttle Pilot (bly1234): We're doing Wolf's Plan. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmmm. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He's got quite a point. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Idea! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We'll do both. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I refuse to be bait {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get the Ichiri and Strog to fight each other. Shuttle Pilot (bly1234): How could we get the Strog angry at the Ichiri? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Quite simple. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Come, come.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks to the hanger bay

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Oh, MORBIUS IS GOOD A SPREADING RUMORS! Shuttle Pilot (bly1234): *Follows Yoda*

  • ~Naga Krion~ (drakon013) ends comm

Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *follows wofly*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) points to a half-repaired Strog shuttle

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): With the proper ID codes. Shuttle Pilot (bly1234): You can't be serious. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I say that Ben shall pilot it! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And a bit of smarts. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): oh, nvm {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We can get a war started. Shuttle Pilot (bly1234): I suppose I shall pilot this heap. Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Good job!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes up to the cheif engineer

Shuttle Pilot (bly1234): If we can even get it off the ground. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So... Shuttle Pilot (bly1234): *Walks up to it* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How long do you think until it's repaired? Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I'll only be 14000 light years following you! Shuttle Pilot (bly1234): *Inspect it* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Chief Engineer: Probably a day. Maybe two, if those parts don't get here on time. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb) Shuttle Pilot (bly1234): (Tourny?) DR. Tourny Prime (dsqtourny): (What?!) Shuttle Pilot (bly1234): (Join us!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get the shuttle operational. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get the ID codes, which are easily obtained. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Conjuer up a simple-to-make plan. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Act it out. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Watch the massive armadas of thousands. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sneak in. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Grab the Bly Machine. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Double-cross it. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Just kidding. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And get out. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Then. Shuttle Pilot (bly1234): >.> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Find a way to shut the rifts down permanently. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Two in one. Shuttle Pilot (bly1234): That's impossible. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 4. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Four in one. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Not impossible. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Just highly unlikely. Shuttle Pilot (bly1234): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But you're forgetting something. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Who am I? Shuttle Pilot (bly1234): Wolf. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Precisely. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You've got me. Shuttle Pilot (bly1234): I suppose we could give it a shot. Shuttle Pilot (bly1234): It's a long one. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, then. Shuttle Pilot (bly1234): *Holds out fifty meter gun* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get a sniper rifle. Shuttle Pilot (bly1234): *Aims* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Shuttle Pilot (bly1234): *The shot takes a few seconds to leave the barrel*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms Naga

Shuttle Pilot (bly1234): *it hits my shuttle, which explodes* Shuttle Pilot (bly1234): !!! Shuttle Pilot (bly1234): The Orion! ~Naga Krion~ (drakon013): Yes?

  • ~Naga Krion~ (drakon013) has answered

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It was irrepaperable, at best. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Gots ourselves a plan. ~Naga Krion~ (drakon013): Good {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wanna hear? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): To start. ~Naga Krion~ (drakon013): Not really. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've got a Strog shuttle. Shuttle Pilot (bly1234): Naga: No. *ends the comm* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And, ID codes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've also got a way to get to their galaxy. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): With the right wording. Shuttle Pilot (bly1234): Universe* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We can start a war. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As the armadas mass and the cannons flash. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sneak in. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Destroy the rift generator, or what have you. Shuttle Pilot (bly1234): Wolf. ~Naga Krion~ (drakon013): Why? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Grab Bly and the Bly Machine. Shuttle Pilot (bly1234): You are missing a huge plot hole. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Leave! ~Naga Krion~ (drakon013): No! ~Naga Krion~ (drakon013): Leave Bly! <Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Double-Cross him. ~Naga Krion~ (drakon013): You can have the Bly Machine' Shuttle Pilot (bly1234): *Bly is being kept hostage on the Bly Machine* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I want to put him in a brig and torture him!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns to the pilot and shakes his head no

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Will ye come?

  • ~Naga Krion~ (drakon013) sees it, thanks to the video comm

~Naga Krion~ (drakon013): No. Shuttle Pilot (bly1234): *it was not on a Video Comm*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) doesn't have a video comm at the time

Shuttle Pilot (bly1234): *As we are in the hanger* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay, fine. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If you don't want to kill millions. Shuttle Pilot (bly1234): Commander Wolf. Shuttle Pilot (bly1234): There is a giant hole in your plot. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anyhow. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Talk to you later.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) ends the comm

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What be that? Shuttle Pilot (bly1234): How will the Strog get to the Ichiri Universe? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As much as I hate to say it... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We ally wit them. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): with Shuttle Pilot (bly1234): ,,, {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * Shuttle Pilot (bly1234): I do not know. Shuttle Pilot (bly1234): You will not really capture Bly, will you? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll take the Bly Machine. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well. Shuttle Pilot (bly1234): >.> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sneak -onto- the Bly Machine. Shuttle Pilot (bly1234): Bly told me he could trust you. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Free Bly. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The BM and the Radiant escape. Shuttle Pilot (bly1234): He said go to Wolf before anyone else. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He can. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Trust me. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That he can trust me. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'd never double-cross him. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Unless it was for cookies and caused no massive collateral damage.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) smiles

Shuttle Pilot (bly1234): I'll bake you a batch of cookies. Shuttle Pilot (bly1234): If you help us. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You don't need to do that, I will anyhow. Shuttle Pilot (bly1234): I fancy myself a baker. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We will sneak in. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Good. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Optimisim. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get onboard the Bly Machine. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Free Bly. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And "Full power to sublights!" Shuttle Pilot (bly1234): But. Shuttle Pilot (bly1234): The Political Fallout. DR. Tourny Prime (dsqtourny): What about it? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Political fallout? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hah. Shuttle Pilot (bly1234): What will Emperor Naga do when he realizes you are not going to take the BM and torture Bly? DR. Tourny Prime (dsqtourny): Teh noobs wont have their interdimensional tech anymore if you do it right. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What Omni-Tourny said. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That will..

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) frowns and realizes the horrors he will face

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll find a way around it. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Until then, I can offer you lodging. Shuttle Pilot (bly1234): He is helping us for the sole purpose of turning the Bly Machine into scrap, and sending his best tortures to Bly and his crew. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He said "no." {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Straight and true. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Quick and simple. Shuttle Pilot (bly1234): I believe he'll help us. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Maybe... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anyhow, we'll deal with Naga later. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We've scarier things to deal with.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) points to Faretel walking into the hanger

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Walks up to me and hands me reports and walks off*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stays extremely still

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She leaves the hanger*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts shivering
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gives the reports to an officer

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Would you care to stay here? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb) Shuttle Pilot (bly1234): Wolf? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Will you? Shuttle Pilot (bly1234): If you are so frightened by Faretel, why not fire her? Shuttle Pilot (bly1234): And yes, I shall. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Uhm... Shuttle Pilot (bly1234): As long as I am kept as far away from her cabins as possible. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Crystal Claire". {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A term the crew has made up. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When she gives you an order. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You carry it out. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Or otherwise, bad things happen. Shuttle Pilot (bly1234): You outrank her? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I like her and I don't. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, I don't count. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): See. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Her planet was destroyed when she was a child. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And her family killed. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She has her days. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When she is very nice. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I suppose you could call it a paranoia.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That she has. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Believe it or not, she led some of the evacuees. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However, she failed to save most of them. Shuttle Pilot (bly1234): I see. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's become a habit, if you will, of hers... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): To expect people to follow through with orders. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Otherwise.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The evacuees are an example. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They were too scared. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): To get to the transports. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She tried to lead them on. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She tried. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But failed. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So, she's made kind of.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That it's scarier to -not- face whatever it is you're afriad of. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): afraid* Shuttle Pilot (bly1234): She slightly turns me on. Shuttle Pilot (bly1234): But, don't tell her I said that. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now.... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I am not sexually attracted to her, nor anyone else. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Though, she is beautiful for human standards. ~Naga Krion~ (drakon013): (Nice backstory) Shuttle Pilot (bly1234): Only a bit. ~Naga Krion~ (drakon013): (And lol!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (TY.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ("And lol!"? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ) Shuttle Pilot (bly1234): *Lego is making a new General Grevious* Shuttle Pilot (bly1234): Shuttle Pilot (bly1234): *Runs off with Faretel* ~Naga Krion~ (drakon013): (Lol!) Shuttle Pilot (bly1234): (That new GG looks like crap) Shuttle Pilot (bly1234): (But the new Boba Fett is great) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( Daala3.jpg )? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Are you sure?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Are you...sureeee?) Shuttle Pilot (bly1234): (Yes) Shuttle Pilot (bly1234): (I'd do Admiral Daala) ~Naga Krion~ (drakon013): (She ain't *that* bad) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yah, no.) Shuttle Pilot (bly1234):

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) chose her as an admiral first, so NAHH! *Sticks tongue out*

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The pictures all look so odd.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Aside from that one, and....) Shuttle Pilot (bly1234): Shuttle Pilot (bly1234): *Wolf Whistles* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Daala.JPG ) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Even that looks strange, kind of.) Shuttle Pilot (bly1234): Shuttle Pilot (bly1234): (That Mrs. Tarkin is quite the looker.) ~Naga Krion~ (drakon013): (Only Bly...) Shuttle Pilot (bly1234): (Lol) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Shall we continue?) Shuttle Pilot (bly1234): (yes) Shuttle Pilot (bly1234): I shall stay aboard, Commander. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wolf: I'm not sexually attracted to her... Bly: *Pants* ) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wolf: Humans.) ~Naga Krion~ (drakon013): (To increase his chances with Faratel) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. I mean nothing of it Bly.) Shuttle Pilot (bly1234): (Actually) Shuttle Pilot (bly1234): (I am not interested in Faretel) Shuttle Pilot (bly1234): (Nly Traen, Shuttle Pilot, is) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Good, good. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *That Imperial Klaxon is heard* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Over PA* I don't want to know who did it! Somebody, restabilize. DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the Black Pearl plays* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless slowly restabilizes* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Apparently someone needs to fix the engines. ~Naga Krion~ (drakon013): (The Empress > Adm. Faratel) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Lesser than?) Shuttle Pilot (bly1234): (Trillius and The Empress ran off with each other* ~Naga Krion~ (drakon013): (The Empress is better then Adm. Faratel*) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (oh.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( Faretel's house. Shuttle Pilot (bly1234): Shuttle Pilot (bly1234): Is that the Empress? ~Naga Krion~ (drakon013): (Most certainly NOT) Shuttle Pilot (bly1234): (lol) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The bosom is correct, however.) ~Naga Krion~ (drakon013): (Win: ) Shuttle Pilot (bly1234): (I've seen cooler) Shuttle Pilot (bly1234): Shuttle Pilot (bly1234): (I believe this will be a fun forum for you, Naga) ~Naga Krion~ (drakon013): (And this for you: ) Shuttle Pilot (bly1234): (I'm sure you could find a lot of steampunk on that forum) Shuttle Pilot (bly1234): (Most likely in the Other Themes Forum, or Historical Themes)

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the disappearance for the moment.

Shuttle Pilot (bly1234): (SlyOwl's Death Star Castle Creation is amazing, however.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'ma make Naga drool nao. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): now* Shuttle Pilot (bly1234):

  • ~Naga Krion~ (drakon013) exits Appearence

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Shuttle Pilot (bly1234): *Enters the Disappearance* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Seriosuly? ~Naga Krion~ (drakon013): Nice... Shuttle Pilot (bly1234): What?


{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bly? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): RP? <herounit (herounit) (Power User) has entered the room> Bly (bly1234): sure. herounit (herounit): hello. Bly (bly1234): Hey. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Tourny?) Bly (bly1234): *Enters the Appearance* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I suppose you...left?) DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*imports the chat log Bly (bly1234): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I suppose you left.) Bly (bly1234): Sir! ]

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is currently on a large enemy space station
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is also alone
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sneaks around
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comes around a hallway
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sees two guards
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks up
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) notices a crate with a helmet on it
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) grabs the helmet
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) says into the comm system "Guards stationed at 45.8 are to come to 9.2 immediately"

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They walk off*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sneaks into the room they were guarding

DR. Tourny Prime (dsqtourny): *guard fail*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) grabs some data

<DR. Tourny Prime (dsqtourny) has left the room> <DR. Tourny Prime (dsqtourny) (Admin) has entered the room>

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks out
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is captured by two guards

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guard: Hands up, scum! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guard 2: HANDS UP! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I would oblige... <{KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923) (Power User) has entered the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However, I have no hands. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guard: ...paws up scum! Bly (bly1234): *Comes out of nowhere* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Bly (bly1234): *Shoots a guard* Bly (bly1234): *Trillius snaps the neck of a nother* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Don't...) DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Bly does not appear*) DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Everyone randomly appears and rescues Wolf* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Um... Bly (bly1234): *Dies* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Fanclub on Saturdays.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guard: Paws up! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll fall down. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guard: ...Do you surrender? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Uhm... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. Guard (dsqtourny): Crouch! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guard: *Raises his gun* I'll shoot! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) slightly bends at the knees
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes back to a regular stance
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks down the hallway

Guard (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oi! What's that?! I think there's a carbon leak! Guard (dsqtourny): Right. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No, seriously. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Computer: Warning! Carbon leak. Guard (dsqtourny): <.< Guard (dsqtourny): *runs off*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) follows him

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Can I go? Bly (bly1234): Yes. Guard (dsqtourny): No. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Computer: Carbon leak contained. Guard (dsqtourny): *plugs the leak with Wolf's nose* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There's no leak... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Also. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm highly wanted. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Might wanna bring me to your leader. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I mean, I've got no weapons. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What could I do? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Look at him the wrong way? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): it a she? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We going to go? Guard (dsqtourny): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay. Guard (dsqtourny): *hits wolf over the head with my rifle* Bly (bly1234): ...

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is knocked out

Guard (dsqtourny): *drags him to my leader* Bly (bly1234): *is the leader* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No...) Guard (dsqtourny): *blind folds him before he wakes up Guard (dsqtourny): *

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) wakes up

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Uhm... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ow... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Am I in a cell? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A dark cell? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Maybe floating in an escape pod? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A dark escape pod? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Towards a star? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That'd be a good one. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 'Ello? Bly (bly1234): Hello. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We would've been at war for the past 2 months.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anybody? Bly (bly1234): Yes?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts taking the blindfold off

{KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): whAT?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) manages to get it off
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sees the leader

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ohh... {KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): (just sits on a crate in the hanger of the raident) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I just remembered! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've got this wonderful little device... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That can beam me to my ship. Bly (bly1234): Ok.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) pokes the guard

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mind if I leave? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.. Guard (dsqtourny): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You took it. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I see. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's bio-locked. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's just useless. Guard (dsqtourny): Good for it. Guard (dsqtourny): *throws it over my shoulder* Guard (dsqtourny): (You gonna play the leader, Wolf?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's a small chip* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sure.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's your name? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Um.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector of the Pizarians: Wolf. You've paid us great insult. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I remember you declared war on us. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I never knew you be-- Hector: Futyi ring a bell you disgusting mutt? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wow... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Really. <ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Power User) has entered the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I had -nothing- to do with it. {KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): (goes into jail room) <ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen) is now a member of group Admin> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: You abandoned me on that -rock-! Bly (bly1234): Nevah make Naga and Admin. Bly (bly1234): Only you and Tourny {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I didn't Hector. <The room title is now "tournytim56367">

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) shows him a graph

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: What's this? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wrong thing. <The room title is now "tournytime">

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) takes it back, and gives him a piece of paper

{KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): (listens in on conversation between Hecor and Wolf) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: The Jurlian's log? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Indeed, old friend. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: What...became of her? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Destroyed. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): By Gerhen's flagship. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Formidable. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: ... Sadly, Wolf... Though you are my friend... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You're still gonna kill me? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: No. I must admit... I don't run the civilization.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) frowns
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) bites the guard in the foot and runs

Guard (dsqtourny): Ow! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hector: Let him go. {KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): (is still listening on the conversation) Guard (dsqtourny): Son of a shewolf!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) grabs Fisto

Guard (dsqtourny): *Barbossa is Hungry plays* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): One-Wolf operation!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs into a shuttle

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We take off* {KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): um..wolf you can let go now... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, sorry.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) lets go

Bly (bly1234): *Comes out of a room* Bly (bly1234): Hello. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We enter hyperspace* Bly (bly1234): My name is Mysterious Stranger. Guard (dsqtourny): *A Cylon beams down onto Wolf's shuttle* {KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): thank you Guard (dsqtourny): Cylon: (o ) {KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): (goes into cockpit) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A Cylon does not * Cylon (dsqtourny): *a cylon does*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is in the cockpit

Cylon (dsqtourny): Cylon: *walks to the cockpit*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) points to an odd light in the hyperspace tunnel

{KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): 9sits down) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That happens very rarely. Cylon (dsqtourny): Attention humans. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's called... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A "Flicker of Life". Cylon (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Some say it's when a being comes back from the dead. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Some say it's just an anomaly in the hyperspace lanes. Bly (bly1234): So. Bly (bly1234): You realize I am sitll in this shuttle. Cylon (dsqtourny): (o ) Cylon (dsqtourny): ( o) * Cylon (dsqtourny): *taps the Lupine creature lightly on the shoulder*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) pays no attention as it shouldn't be there

Cylon (dsqtourny): (Wolf, it is there.) Cylon (dsqtourny): (I was serious about the Cylons) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come out of hyperspace over Yulair* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Home again, home again. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I know.) Cylon (dsqtourny): (...) Cylon (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It still shouldn't be there. You'd have no idea I'm even on the shuttle since it's not mine.) Bly (bly1234): *Is still there* Cylon (dsqtourny): (...) Bly (bly1234): *On the Bly Machine* Cylon (dsqtourny): (Shall I tell you about the tracking device that's embedded in your left ear?)

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms Yulair

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Shall I tell you about the scans I go through everytime I visit someone?) Cylon (dsqtourny): (...What?) Cylon (dsqtourny): (Fine.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Tourny: Touche.) Cylon (dsqtourny): (lol) {KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): (is piloting teh shuttle) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I was kidding, but still.) Cylon (dsqtourny): *beams down to the station again* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not now?) Cylon (dsqtourny): *super smash bros music* Cylon (dsqtourny): (Cylon vs. Faretel!) Cylon (dsqtourny): (I need to deliver a message, Wolf.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You can do that.) Cylon (dsqtourny): *walks to the bridge* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We land in the hanger of the space station* Cylon (dsqtourny): *is still in the hangar* Cylon (dsqtourny): Engineers: Wtf. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Walks in*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks out the window

{KotOR}sgt.Kit Fisto (jmjedi923): (leans back in chair) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Um.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Strange... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Silver thing. Bly (bly1234): *Is still on the Yulariain Space Station* Bly (bly1234): *Kicks down a door* Bly (bly1234): *enters the hanger* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Epically kicks down the Cylon and puts a gun to it's "head"*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When will she ever learn?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs out

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Admiral! <ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen) has left the room> Cylon (dsqtourny): * Cylon (dsqtourny): *Cylon is unable to be kicked down* Cylon (dsqtourny): *sorry* Cylon (dsqtourny): *looks at the pistol emotionlessly* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (True.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I think people should not steal things...anymore... Oh, well.) Cylon (dsqtourny): It would be regrettable if you shot me, Admiral Faretel of the Yulairian Military. Cylon (dsqtourny): Because my programming would cause me to shoot back. Bly (bly1234): *Shush Wolf* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Turns her head to the side slightly* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Shush, Bly. *Lightning and thunder*) Cylon (dsqtourny): (o ) *sees Wolf* Cylon (dsqtourny): *turns* Cylon (dsqtourny): *marches over to him*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stares at it
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts backing up

Cylon (dsqtourny): Are you Commander Wolf? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Novatroops come from around the shuttle and point guns at it* Bly (bly1234): *Trillius, Gunray, and I appear in the Hanger, as well as Ackbar* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stand down. Bly (bly1234): Ackbar: It's a trap! Cylon (dsqtourny): *ignores them* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...) Bly (bly1234): *Trillius takes out his swords* Bly (bly1234): *Gunray points like in the opening scene of TPM* Cylon (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, I am.) Bly (bly1234): *Stares* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): -) Cylon (dsqtourny): I am Tournan. <TotallyToenails_=) (totallygames) (Power User) has entered the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I figured as much. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Leuitenant!!) TotallyToenails_=) (totallygames): C-C-C-C-C-COMBO BREAKER!!!!!!!!!! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Arm cannons! Prepare for broadside!) <(Adam)F@!%ing Cool Dude (scleadadam) has left the room> Cylon (dsqtourny): My particular model is entirely invincible, so I do not mind if you wish to use me for target practice. Cylon (dsqtourny): But, I have a mission to perform. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Cylon (dsqtourny): May I? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Let me just say...) Cylon (dsqtourny): *raises hand* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'll let it slide...) Cylon (dsqtourny): (...What, you don't like my invincible Cylon?) Cylon (dsqtourny): (He is teh only one.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (But Kris is going to absolutely f***ing beserk when he finds out. That's an understatement.) Cylon (dsqtourny): (finds out what?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (About the Cylons.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Uhm. Cylon (dsqtourny): Commander Wolf, I require your Head. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): My head? Cylon (dsqtourny): Yes. Cylon (dsqtourny): Its that thing on the end of your neck. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A turret from turns towards us and fires causing extreme damage, not harming the troops nor I* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): from the Radiant* Cylon (dsqtourny): (*does not understand*) Cylon (dsqtourny): (What just happened?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A turret on the Radiant turns towards us* Bly (bly1234): *Trillius looks at the Cylon with mild interest* Cylon (dsqtourny): I wish only to transmit a message to you. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It fires resulting in a relatively large explosion* Cylon (dsqtourny): But I can only do it in this way, for my time is limited. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The flames and smoke clear revealing all 8 of us (Me and my troops) standing exactly where we were* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Cylon (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Invincable indeed. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Touch my head? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Or rip it off and eat it? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What? Cylon (dsqtourny): *touches his head* Cylon (dsqtourny): *message is transmitted* Cylon (dsqtourny): *shuts down* Cylon (dsqtourny): *falls over backwards* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Er...nevermind the turret...) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What was the message?) Cylon (dsqtourny): Message: *Wolf sees an image of the hive in a battle with an enemy it cannot see, and then a derelict hive drifting through space* Cylon (dsqtourny): *along with several images of the battle* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) suddenly lays down

Cylon (dsqtourny): Wolf: *takes a nap* Bly (bly1234): *Kicks the Cylon*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) begins meditating, attempting to see if it was from the past or future

Bly (bly1234): *Calls Dr. Who* DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Past.) Bly (bly1234): *Clone changes his profile picture, as he is sensitive of his cloner*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets up

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) lays back down

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where? Why? Zelgo Furiox (dsqtourny): *walks into the hangar* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Faretel is crouched next to me, along with 2 troops* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *As if something was wrong* Bly (bly1234): *Runs over to Wolf* Bly (bly1234): Tirllius: can I stab him? Bly (bly1234): Shush Trillius. Bly (bly1234): now is not the time. Zelgo Furiox (dsqtourny): *A dark circle (as if a planet was there) engulfs the Hive* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( ) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (How is it, Tourny?) Bly (bly1234): Kris has a hot sister. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's got a few errors.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (Good.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where? Zelgo Furiox (dsqtourny): *runs overto Wolf* Zelgo Furiox (dsqtourny): *the sun is shown with and the camera pans to show it is in the appearance and where*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) opens his eyes

<ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Admin) has entered the room> TotallyToenails_=) (totallygames): LEEROOOOOY JEEEEEEEEEEEEEENNNNNNNNKKKKIIIIIIIINNNNNNNNNSSSSSSSSSS!!!!!!!!! <Today's Message: "Tell."> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get the C--.. <TotallyToenails_=) (totallygames) has been permanently removed from this room> <TotallyToenails_=) (totallygames) has left the room> ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): *Toe is killed* Bly (bly1234): ... <TotallyToenails_=) (totallygames) (Power User) has entered the room> ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): ... TotallyToenails_=) (totallygames): wow who booted me? ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): *Called it* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Vat.) ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): Yes? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( <TotallyToenails_=) (totallygames) has been permanently removed from this room> <TotallyToenails_=) (totallygames) has left the room> ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): *Toe is killed* ) ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): ftr I didn't boot him ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): I know ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): I had really good timing... TotallyToenails_=) (totallygames): vat you still play bass drum? ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): I just randomly said that and then he got booted right before I hit enter ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): Yes. ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): I go boom boom. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Sir? TotallyToenails_=) (totallygames): oh ya, (lol to ur comment) i'm playing bass drum for winter drumline ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): *Takes out side arm* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We have a pressing need to get the Dauntless running. Zelgo Furiox (dsqtourny): (Guys, there's a RPG going on here) ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): Stupid wolves keep getting in ehre... *aims at wolf with pistol* Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Sir, mainly it's just check-overs. Zelgo Furiox (dsqtourny): What is the matter? ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): *shoots wolf* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: The ship is done for the most part. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: It's not...reliable, however. And it's not recommended we use it yet. Zelgo Furiox (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Zelgo.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets up

Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) motions to the heavily damaged Radiant

Zelgo Furiox (dsqtourny): <.< Zelgo Furiox (dsqtourny): What about it? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nothing. Zelgo Furiox (dsqtourny): Ah. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Did you need something? Zelgo Furiox (dsqtourny): No. Zelgo Furiox (dsqtourny): I want to help you. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): With? ḋαɾτh ṿατɾαÿεṉ ಠ_ಠ (darthvatrayen): *sees a security officer's locker with "JONES" on it* Zelgo Furiox (dsqtourny): *stare* Zelgo Furiox (dsqtourny): With the Hive. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Jones who? Martha Jones? Indiana Jones? Henry Jones? Mary Jones? You Jones? Fat-Guy-On-A-Bike Jones?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Hive. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Of course. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Looks like the Dauntless is getting an early test flight.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts walking

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Come on. Zelgo Furiox (dsqtourny): *follows* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Zelgo? Bly (bly1234): Fat Guy on a Bike Jones. Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes? Bly (bly1234): Obviously. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Does the name "Naern" remind you of anything? Zelgo Furiox (dsqtourny): Hmm Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes. Zelgo Furiox (dsqtourny): But I can't remember what. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets a slightly worried look on his face

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I see.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) we get to the beaming room

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Er.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We get to the beaming room** {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ready? Zelgo Furiox (dsqtourny): Always. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I've got a feeling Tourny's picking up on my possible storyline.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (lol) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We beam to the bridge of the Dauntless* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The bridge looks very advanced, and rather pretty for a battlecruiser* Zelgo Furiox (dsqtourny): <.< Zelgo Furiox (dsqtourny): >.> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's wrong? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Latest tech on the Dauntless. Zelgo Furiox (dsqtourny): It's got cheatah skin on its steering wheel... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Let me just find something.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (Ok.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * plays* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: The weapons aren't operational. But, I don't think I could feel any safer. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: All the latest tech on this. Zelgo Furiox (dsqtourny): (She coming with?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless starts moving away from the shipyards* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (Ok.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: I mean. The weapons. I mean... This ship could -easily-, -easily- rival 3 Apokolipticas. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And it's not even a third their size! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: * Zelgo Furiox (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless enters hyperspace* Bly (bly1234): *Materializes next to Wolf* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's true. Bly (bly1234): Hello. Zelgo Furiox (dsqtourny): The problem is. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This is probably the most advanced ship the Appearance will see for quite a while. Bly (bly1234): What are you talking about? Zelgo Furiox (dsqtourny): The Drakonian Empire has more than 3 apokolipticas. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: The shields! The shields are incredible! Bly (bly1234): Are they? Bly (bly1234): Know what else is incredible? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aye. That's true. Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf. Zelgo Furiox (dsqtourny): Who's this guy and how did he get on the bridge? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But we aren't at war with them, are we? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What guy? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, Bly? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't know. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He just... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Does stuff like that. Bly (bly1234): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And I can do stuff like this. Bly (bly1234): *Gunray and Ackbar are with me* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Beams all 3 of them to the cargo hold* Bly (bly1234): *is beamed*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) smiles

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Beams them back* Bly (bly1234): *Materializes again net to Wolf* Zelgo Furiox (dsqtourny): *looks at Newt Gunray with distaste* Bly (bly1234): Gunray: It is Nute. Bly (bly1234): Gunray: Not Newt. Zelgo Furiox (dsqtourny): Aren't you supposed to be trembling in fear right now? Bly (bly1234): Gunray: Only sometimes. Zelgo Furiox (dsqtourny): Oh. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's true, though. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This ship... Bly (bly1234): Ackbar: It's a trap! Bly (bly1234): Thank you for the premonition, Ackbar. Zelgo Furiox (dsqtourny): lol {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Absolute best systems you will find. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Seriosuly. Zelgo Furiox (dsqtourny): Seriosuly? Bly (bly1234): Be careful you don't turn into a Tyrant. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Line up 30 Apokolipticas. Bly (bly1234): Otherwise, the hero will be able to destroy this ship just by looking at it. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It'll take 'em all one by one in an orderly fashion. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tyrant? Bly (bly1234): yes. Zelgo Furiox (dsqtourny): Tyrant. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm glad the weapons are disabled! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf, where are we going, exactly? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This is just a flagship. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wel.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): l {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. Bly (bly1234): *The Bly Machine follows us* <TotallyToenails_=) (totallygames) has left the room> {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No tyranical leaders gonna appear here. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I swear on pain of death. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Er.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No, I don't. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But. Zelgo Furiox (dsqtourny): Does that mean I can shoot you when you're wrong? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Though. Zelgo Furiox (dsqtourny): Aw... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I wouldn't do anything tyranical. Zelgo Furiox (dsqtourny): Not that I WOULD. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The weapons? Zelgo Furiox (dsqtourny): I just like to know my options. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They aren't going to be used except for self-defense. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Is there gonna be any like..rift things?) Zelgo Furiox (dsqtourny): (No.) Bly (bly1234): Be careful, Commander Wolf. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why? Bly (bly1234): Do not let this new ships power go to your head? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I won't. Bly (bly1234): By the way, how big is it? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As I said. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I haven't figured it out.) Zelgo Furiox (dsqtourny): 20km. Bly (bly1234): (I see) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (350-500m) Bly (bly1234): (That's tiny!) Bly (bly1234): (Hahahaha) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No where near as big as your ships.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (BUT!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It can rival them.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (A great Jedi once said "Size matters not") Bly (bly1234): *Motions to Gunray* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And, for the most part, that's true.) Bly (bly1234): Gunray: ... Bly (bly1234): Gunray: What is it? Bly (bly1234): >.> *Motions to Gunray* Bly (bly1234): Gunray: What!? Bly (bly1234): Dangit, Gunrasy! Bly (bly1234): Gunray* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I would not let this get to my head. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nope. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I mean. Bly (bly1234): Good. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I could've gone around and wiped out half or more of the civlizations in the Appearance as it is! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Have I? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nope. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Because I'm peaceful. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When it's an option, that is. Bly (bly1234): ... Bly (bly1234): V ery well. Bly (bly1234): Ackbar: It is still a trap. Bly (bly1234): I understand your concern, Admiral. Zelgo Furiox (dsqtourny): *the shadowy planet seen in Wolf's vision comes into view* Zelgo Furiox (dsqtourny): *something tells him he shouldn't get too close* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We exit hyperspace* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless stays a good distance away* Zelgo Furiox (dsqtourny): *the Hive moves out from behind the planet*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms it

Zelgo Furiox (dsqtourny): *in a slow orbit* Zelgo Furiox (dsqtourny): *there is no response* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Black planet? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No... Bly (bly1234): Hmmm. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Have you seen anything like this before, Zelgo? Bly (bly1234): *The Bly Machine exits Hyperspace* Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes. Bly (bly1234): I recognize this planet as well. Zelgo Furiox (dsqtourny): I have been here before. Zelgo Furiox (dsqtourny): Passed it. Bly (bly1234): However, I will let Zelgo explain. Bly (bly1234): *Does not really know what it is* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah... Zelgo Furiox (dsqtourny): But I have not interacted with it. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hold on a second...

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sits down

Zelgo Furiox (dsqtourny): *looks in the rear view mirror*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) tries to meditate
  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) can't seem to get concentrated

Zelgo Furiox (dsqtourny): *sees the the sun is on the same side of the planet as we are*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets up

Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes? Zelgo Furiox (dsqtourny): The sun is shining full on it... Zelgo Furiox (dsqtourny): And yet, it is in shadow. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A black planet... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Zelgo? Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Dernint? Zelgo Furiox (dsqtourny): .... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That make you think of anything? Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes. Bly (bly1234): WOlf. Bly (bly1234): Look. Bly (bly1234): *Points*

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks

Zelgo Furiox (dsqtourny): But nothing that I can really explain. Bly (bly1234): Look at that pie out there. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Zelgo Furiox (dsqtourny): *Hive makes another pass around the planet* Bly (bly1234): *A large piece of pie on a plate is floating by* Bly (bly1234): I wish I could get it. Zelgo Furiox (dsqtourny): *it slowly sweeps past the Dauntless* Zelgo Furiox (dsqtourny): *the Dauntless is comed* Zelgo Furiox (dsqtourny): commed* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Dernint Historical Book: Page 900,481. "And the day days became darker, and none of our cries for help answered. A dark force has taken our once beautiful planet. May we-- {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ooh?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) answers

Zelgo Furiox (dsqtourny): *the picture is fuzzy, but eventually a Cylon is visible standing at the commander's console* Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: Greetings. Bly (bly1234): Hello. Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: Commander Wolf, I presume? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes. Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: I am afraid. Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: We all are. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What happened? Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: We are the only beings left on this ship. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Can we help? Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: *silence* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: We do not know. Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: They disappeared. Can you find them? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "May we live I beg..." {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We aren't picking up any life signs other than our own (?) Zelgo Furiox (dsqtourny): (What?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Right?) Zelgo Furiox (dsqtourny): (...) Zelgo Furiox (dsqtourny): (Uh) Zelgo Furiox (dsqtourny): (But we aren't on the Hive?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Doesn't mean we can't scan it.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (I know.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (But why would we be picking up our life signs on it if we aren't?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I mean..) Zelgo Furiox (dsqtourny): (fine.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We aren't picking up any life signs?) Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: Neither are we. But we do not expect machinery to be able to find them. Zelgo Furiox (dsqtourny): *shadow passes in front of the Cylon* Bly (bly1234): Captain. Bly (bly1234): Captain: Yes? Bly (bly1234): Get me a shuttle. Bly (bly1234): Captain: As you command. Bly (bly1234): *Turns to Wolf* Bly (bly1234): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... Bly (bly1234): Can my ship dock with yours? Bly (bly1234): For a second? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. Bly (bly1234): : ( {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Beams them to the Bly Machine* Bly (bly1234): Can a shuttle come to- Bly (bly1234): ...I hate beaming. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (So do I.) Zelgo Furiox (dsqtourny): *another shadow flits across the Cylon* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Cylon? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are you there? Bly (bly1234): Admiral Piett. Bly (bly1234): Piett: Yes, sir? Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: Yes, I am. Bly (bly1234): Weigh anchors {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We keep seeing shadows. Bly (bly1234): Piett: ...Anchors sir? Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: I do not. Bly (bly1234): Dangit, Piett, weigh the anchor! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ackbar: Our scales cannot repel weight of that magnitude! Bly (bly1234): *A large antique anchor comes out of the bow of the Bly Machine* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What can we do? Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: We do not know. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You said you were scared. Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: I am. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tourny fitted you with emotions? Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: ....*eerie silence* Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: No. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Who did?

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns away from the comm

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get ready to cut the comm and get out of here... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If this is what I think it is.... Bly (bly1234): *it floats about a hundred feet away from the Bly Machine, then stops* Bly (bly1234): Good Work, Piett, glad to see you can do something. Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: Commander Wolf!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) takes a deep breath in

Zelgo Furiox (dsqtourny): Please.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns back to the comm

Bly (bly1234): Motti: Why did we weigh anchor in space? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes? Bly (bly1234): Don't question me, Motti. Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: You cannot leave us here to serve out our pathetic mechanical lives without a master to answer to. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't expect you to.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) thinks "Highly advanced..."

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However... Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Something quite similar... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): To what's happening... Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: You seem to know what is happening, and we wish to know what that is. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Has happened before. Zelgo Furiox (dsqtourny): ... Zelgo Furiox (dsqtourny): Cylon: ... Zelgo Furiox (dsqtourny): Faretel: ... Zelgo Furiox (dsqtourny): Cockroach on the dashboard: ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (So, Tourny?) Zelgo Furiox (dsqtourny): (Yes?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Anything you've got planned?) Zelgo Furiox (dsqtourny): (I wants us to go to the Hive.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Then we shall.) Bly (bly1234): Raise Anchor! Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf, they need help. Bly (bly1234): Tarkin: You have got to be joking. Bly (bly1234): No, Tarkin, raise the anchors. Zelgo Furiox (dsqtourny): Can't you help them? Bly (bly1234): Tarkin: *Sigh* *Does so* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I hope. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Seen a lot, I have... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What I think is happening... Bly (bly1234): Prepare to take us to lightspeed, Piett. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Is one of the few things that truly scares me. Bly (bly1234): Ackbar: On your mark. Zelgo Furiox (dsqtourny): You are in good company. Bly (bly1234): As soon as they do. Bly (bly1234): *Motions to Wolf's ship* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Good company" For whom? Zelgo Furiox (dsqtourny): *The Hive comm fuzzes out* Zelgo Furiox (dsqtourny): Myself. Zelgo Furiox (dsqtourny): I fear nothing besides death. Zelgo Furiox (dsqtourny): But now I am afraid of this. Zelgo Furiox (dsqtourny): What is this? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Davy Jones: I can offer you an escape. Zelgo Furiox (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Davy Jones: 100 years before the mast. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Davy Jones is assimilated and never actually appears* Bly (bly1234): *Rolls down the window* Bly (bly1234): *Pulls out sniper rifle* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Machines that don't have feelings. Bly (bly1234): *Snipes Davy Jones* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are scared? Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes. Bly (bly1234): *Rolls up my window* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not to steal the quote, but...) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Zelgo. Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We're off the edge of the map. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Here there be monsters. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Take us in. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Uhh... Yes, sir. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless slowly creeps forward* Zelgo Furiox (dsqtourny): *the closer we draw to the planet the more a feeling of foreboding looms over us* Bly (bly1234): *Moves as well* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've once faced this... Zelgo Furiox (dsqtourny): *Wolf starts to hear voices* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Something similar... Zelgo Furiox (dsqtourny): *Zelgo does too, but he is only very minorly telepathic* Zelgo Furiox (dsqtourny): So you keep saying. Zelgo Furiox (dsqtourny): But you never say what you faced. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Thing is... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't even completely know what I faced, Zelgo. Zelgo Furiox (dsqtourny): You don't know what you faced? Zelgo Furiox (dsqtourny): (Called it!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol!) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Zelgo.. Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Did you have any friends when you were a child? Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I see. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Did you... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Have times... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When you could just predict something? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Or, know when someone was going to say something? Bly (bly1234): Ackbar: It's a trap! Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes. Bly (bly1234): I know, Ackbar. Zelgo Furiox (dsqtourny): Most times, actually. Bly (bly1234): So you've been saying. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Did anyone ever say they thought you might've been...well...had telepathic abilites? Or something of the sort? Zelgo Furiox (dsqtourny): Yes. Zelgo Furiox (dsqtourny): Then I shot him. Zelgo Furiox (dsqtourny): And went to collect my pay. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You don't believe it? Zelgo Furiox (dsqtourny): I believe that if I believed it it wouldn't be true anymore.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) slightly smiles

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Carrier's Curse.

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks out the window at the foreboding planet

Zelgo Furiox (dsqtourny): Planet: *FOREBODE! FORBODE!* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We get closer to the Hive* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol) Zelgo Furiox (dsqtourny): (lol) Bly (bly1234): *is still trailing Wolf* Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf, he's following us in. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What the--

  • Many officers start looking surprised*

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Looks at a console* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: We're losing everything. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Systems are failing. Life support too. Bly (bly1234): Full stop, Admiral. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The lights go out* Zelgo Furiox (dsqtourny): This is bad. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: We're being pulled in! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Don't try to stop! Let 'er go! Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf. Bly (bly1234): Motti: There is a tractor beam on their ship. Zelgo Furiox (dsqtourny): I saw this on Star Trek. Bly (bly1234): Put another tractor beam on them. Bly (bly1234): Motti: *Does so* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Star...? Zelgo Furiox (dsqtourny): We have to think like the Hive didn't think. Zelgo Furiox (dsqtourny): Oh {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Dark figures start appearing* Zelgo Furiox (dsqtourny): It's an old TV show. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, wiat. Zelgo Furiox (dsqtourny): >.> Zelgo Furiox (dsqtourny): <.< {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stupid lighting!

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) hits a console, and the lights go out

Bly (bly1234): *There is a tractor beam on the Dauntless from the Bly Machine as well* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If we think like the Hive didn't then.. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Any power we still have! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bring us into the planet! Zelgo Furiox (dsqtourny): I would never have thought of that... Zelgo Furiox (dsqtourny): *The Medallion Calls plays* Bly (bly1234): Take off the beam. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless starts creaking under extreme strain* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 5:30, I was thinking. Zelgo Furiox (dsqtourny): Planet: =O Wth! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Is there an atmo?) Zelgo Furiox (dsqtourny): *The Dauntless is shoved out of its forced orbit and dives at the planet* Zelgo Furiox (dsqtourny): (Yes.) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We've lost everything! Zelgo Furiox (dsqtourny): Wolf {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm? Zelgo Furiox (dsqtourny): This ship is going to crash Zelgo Furiox (dsqtourny): . Bly (bly1234): *The Bly Machine stands far behind* Bly (bly1234): I tried to warn him. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aye! {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's true! Bly (bly1234): His overconfiedence was his downfall. Zelgo Furiox (dsqtourny): Do something? {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless goes at insane speeds towards the planet* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why? Zelgo Furiox (dsqtourny): ... Bly (bly1234): *Luke Skywalker comes in* Bly (bly1234): Luke: That's my line. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): -Don't- think like the Hive! Bly (bly1234): *He leaves* Zelgo Furiox (dsqtourny): ... {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We disappear into the darkness*? Zelgo Furiox (dsqtourny): You are just too epic for words, Wolf. {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Really? Thawnks.) Zelgo Furiox (dsqtourny): *we enter the atmosphere, and are in the planet's open air* Zelgo Furiox (dsqtourny): *it is very dark, as the sun's light does not reach the planet* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The voices stop* ? Zelgo Furiox (dsqtourny): *the voices act like normal people are there* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What the? Zelgo Furiox (dsqtourny): *that is, as soon as we hit the ground* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We're still falling. Zelgo Furiox (dsqtourny): (I g2g D=) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh noez!) Bly (bly1234): (Bye) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay. See ya later, Tourny.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (Can we finish this tommorrow?) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.) Zelgo Furiox (dsqtourny): (ty) Zelgo Furiox (dsqtourny): (Bye) {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Definetly.) <Zelgo Furiox (dsqtourny) has left the room>

  • {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Disappearance

{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Don't think like the Hive!" "You're too epic for words, Wolf." -Wolf and Zelgo as they fell towards the dark planet Bly (bly1234): *Enters the Disappearance*

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.

Also on Fandom

Random Wiki